О Т Ч Е Т
о работе Совета Родниковского сельского поселения 
Белореченского района за 2022 год

Совет Родниковского сельского поселения Белореченского района является  представительным органом власти в системе местного самоуправления и самостоятельным юридическим лицом.
Совет самостоятельно решает вопросы, относящиеся к его ведению и в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Федеральными законами, Законом Российской Федерации от 0610.2003 года № 131 «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом поселения, Регламентом Совета.
Совет состоит из 20 человек. Все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Главным критерием, которыми руководствуются депутаты - законность, ответственность, открытость перед избирателем.
Основная задача нашего представительного органа - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с возложенными полномочиями.
Организация деятельности Совета и постоянных комиссий осуществляется в соответствии с планом работы, который принимается на год и в который потом вносятся корректировки в связи с необходимостью внесения в повестку очередной сессии незапланированного вопроса. 
При составлении плана принимаются предложения от депутатов, главы поселения и специалистов администрации. 
Структура Совета в отчетном году не изменилась и традиционно представлена 5 профильными комиссиями, курирующими соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления: 
1. планово-бюджетная комиссия;
2. комиссия по вопросам местного самоуправления;
3. комиссия по социальной защите населения, молодежной политике и спорту;
4. комиссия по земельным отношения, экологии, архитектуре и
благоустройству; 
5. комиссия по вопросам ЖКХ и бытовому обслуживанию населения.
В 2022 году Советом Родниковского сельского поселения 4 созыва было проведено 13 сессий, принято 37 решений, из них нормативно-правового характера 25.
Депутаты стараются рационально, в соответствии с действующим законодательством формировать, утверждать бюджет и осуществлять контроль за его исполнением. 
[bookmark: _GoBack]В своей работе Совет предпринимает все возможные меры, которые способствуют ускорению социально-экономического развития, создают условие для безопасного и комфортабельного проживания граждан в поселении. И очень не просто при скудном бюджете распределять расходы на выполнение всех вопросов местного значения, 26 пунктов полномочий, это:
содержание и благоустройство территории сельского поселения, освещение и дороги, налоги, культура, молодёжь и спорт, участие в профилактике терроризма и экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Проблема назначения бюджетных расходов очень не проста, поскольку приходится делить малое на многое, а распределение большой доли бюджетных средств на одно полномочие, значительно урезает возможности решения других вопросов. Это не позволяет решить все вопросы поселения, так  как хотелось бы.
В числе важнейших документов и решений, принятых депутатским корпусом в отчетном периоде, следует отметить решения:
- Утверждение бюджета поселения на 2023 год.
- Внесении изменений и дополнений в Устав Родниковского сельского поселения;
- Утверждении Правила благоустройства Родниковского сельского поселения;
Также рассматривался вопрос повышения ставки налога на имущество физических лиц.
Депутаты утвердили налоговую ставку – 0,16 процента в отношении квартир, частей квартир, комнат; 
0,8 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний. 
Так депутатами рассмотрено 23 устных обращения жителей поселения, основными вопросами были отсыпка и грейдирование дорог, конфликтные ситуации с соседями связанные с нарушением санитарного порядка, газификация, оказание помощи в ремонте домовладений. 
Неоднократно осуществлялись комиссионные выезды по обращениям жителей совместно с главой поселения.
Специалисты администрации помогают нам работать с населением и организовывать прием избирателей, организуют информационное сопровождение всех мероприятий, в которых участвуют депутаты сельского Совета. 

По инициативе администрации и депутатов проводили экологические субботники по очистке общественной территории от мусора.
Совместно с администрацией муниципального образования Белореченский район депутатский корпус принял активное участие в проведении общественного мероприятия в рамках движения «Сохраним лес» на котором высаживались саженцы деревьев вдоль автодороги «Белореченск- Ханская».
Также депутаты принимали участие в организации и проведении различных общественно значимых мероприятий поселения (День поселка, День Победы, Новый год и многих других).
Отдельно хочется поблагодарить депутатов в организации и сборе гуманитарной помощи мобилизованным гражданам нашего поселения. 
Так же мы всегда готовы протянуть руку помощи, семьям мобилизованных.
Только так, все вместе, объединив усилия в совместном направлении решения наших общих проблем, нам по плечу их выполнение на благо нашим односельчанам и нашему Родниковскому сельскому поселению.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, главу поселения, специалистов администрации поселения за совместную эффективную работу.

