Финансовая помощь безработным 
для открытия своего бизнеса

Центром занятости населения оказывается финансовая помощь безработным гражданам, решившим открыть собственное дело. Количество лимитировано. На 2023 год запланировано оказание 6 безработным гражданам в размере 307 008 рублей на каждого. Сумма определяется кратно 24 максимальным месячным пособиям по безработице (12 792 рублей за месяц). 
По заявлению гражданина с ним проводятся ряд мероприятий, по результатам которых определяется необходимость заключения с ним договора, возможного направления на обучения.
Запрещается финансовая помощь гражданину имеющему задолженность ФССП (у судебных приставов)
Заключением комиссии по целесообразности предоставления финансовой помощи на основании бизнес-плана, по итогам рассмотрения которого выносятся следующие решения:
1. Целесообразна выдача финансовой помощи.
2. Нецелесообразна выдача финансовой помощи.
3. Направление бизнес-плана на доработку.
Граждане, получившие единовременную финансовую помощь, не позднее 60 дней со дня ее зачисления на счет, представляют в центр занятости населения документы, подтверждающие произведенные расходы на цели, указанные в их бизнес-планах. 
В течении 24 месяцев осуществляется контроль предпринимательской деятельности гражданина и сохранность приобретенного оборудования. После 24 месяцев купленное оборудование переходит в полную собственность гражданина.

